

## Okrajni ljudski odbor Ljubljana okolica

### IZ ZAPISNIKA

#### 28. SKUPNE SEJE OKRAJNEGA ZBORA IN ZBORA PROIZVAJALCEV OKRAJNEGA LJUDSKEGA ODBORA LJUBLJANA-OKOLICA, KI JE BILA DNE 25. JULIJA 1955

Sejo je vodil Miha Berčič, predsednik OLO.

Zapisnik seje je vodil France Potisek, tajnik OLO.

Za overitelja zapisnika sta bila soglasno izvoljena odbornika Pelan Franc in Knific Ivan.

Seja je bila sklepčna, ker je bilo od 70 odbornikov okrajnega zbora prisotnih 52, od 57 odbornikov zbora proizvajalcev pa 43 odbornikov.

Zapisnik XXVII. skupne seje je bil soglasno sprejet.

Predsednik OLO predlaga, naj odborniki obravnavajo zadeve, pripravljene za to sejo, na skupni seji obeh zborov, vendar odločata o teh zadevah v smislu 96. člena zakona o okrajnih ljudskih odborih vsak zase.

Nato je predsednik predlagal tale

#### dnevni red

1. Razprava in sklepanje o sprejemu odločb in sklepov v gospodarstvu.
2. Ustanovitev osnovne šole na Spodnji Slivnici.
3. Personalne zadeve.
4. Volitve odbornikov ljudskega odbora novega okraja.

#### RAZPRAVA IN SKLEPANJE O SPREJEMU ODLOČB IN SKLEPOV V GOSPODARSTVU

Odbornik Fele Stane, član sveta za gospodarstvo OLO je predlagal:

— da se dovoli ustanovitev delavsko-uslužbene menze pri podjetju Kovinska industrija Ig; — da se dovoli ustanovitev gostišča »Ob potoku« v Hotedrščici v sestavi gostinskega podjetja Gor. Logatec;

— da se dovoli ustanovitev delavsko-uslužbene menze v Medvodah;

— da se dovoli prehod podjetju »Posestvo Pšata« na poslovanje kot finančno samostojen zavod;

— da se dovoli sklenitev petih menjalnih pogodb za zemljišča med splošnim ljudskim premoženjem in Primc Francem, Donjem bravca 28, Kršmanc Frančiško iz Domžal, Petkovišek Jožetom iz Bevk 29, Vrhovc Antonom iz Verda 62 in Vrtačič Matkom iz Mengša;

— da se izda pritrditev za sklenitev pogodb, ki jih namestava skleniti OBLO Medvode za prenos zemljišč na Zavod za farmacijo in kontrolo zdravil v Ljubljani in na podjetje »Mesopromet« Medvode;

— da se sprejme akt o razlastitvi ribnika v k. o. Mengeš za Ljubljani;

— da se dovoli odpisno dovoljenje za nepremičnine, ki jih je

v letu 1949 odprodal OLO Ljubljana okolica Peklaj Janezu, kmetu iz Podsmreke 53;

— sklenitev dveh kupoprodajnih pogodb za pridobitev sveta za Mladinsko okrevališče na Rakitni med OLO Ljubljana okolica in Kržič Lovrencem in Valentinom iz Rakitne;

— da se dovoli sprememba odstotka delitve dobička med OLO in podjetjem »Kamnik« v Kamniku;

— da se ne ugodi predlogu za spremembo odstotka delitve dobička med OLO in tovarno lakov »Helios«, Domžale;

— da se dovoli sprememba odstotka delitve dobička med OLO in Tovarno kovanega orodja Kamnik;

1. Lesno industrijsko podjetje Ljubljana	3.670.000 din
2. »Ščetarna« Komenda	2.500.000 din
3. »Titan« Kamnik (podaljšanje)	37.250.000 din
4. »Sora« Medvode	13.200.000 din
5. »Remont« Črnuče	1.200.000 din
6. Gostinsko podjetje Brezovica	400.000 din
7. Kmetijsko posestvo Polhov Gradec	800.000 din
8. »Sončnica« Vir	176.000.000 din
9. Papirnica Količevo	15.000.000 din
10. Občinska pekarna Lukovica	200.000 din

B) za investicijske kredite temle gospodarskim organizacijam:

1. Tovarna sanitetnega materiala Domžale	4.500.000 din
2. Vodna skupnost za regulacijo ljubljanskega barja	20.000.000 din

Odborniki okrajnega zbora in zbora proizvajalcev so o vsakem predlogu glasovali posebej. Vsi predlogi so bili soglasno sprejeti.

#### TAJNIKOM OBČINSKIH LJUDSKIH ODBOROV IN LJUDSKIH ODBOROV MESTNIH OBČIN!

Na osnovi 150. člena Zakona o okrajnih ljudskih odborih sklicujem dne 1. VIII. 1955

#### KONFERENCO

tajnikov občinskih ljudskih odborov in ljudskih odborov mestnih občin z naslednjim dnevnim redom:

1. Priprave na volitve odbornikov v nove ljudske odbore;
2. Priprave na prvo sejo novega ljudskega odbora;
3. Poročilo o delu komisij za predajo poslov dosedanjih občinskih ljudskih odborov;
4. Razprava o organizaciji uprave novih ObLO in novih pristojnosti.

Tajniki naj se pripravijo na kratko in izčrpno poročilo o poteku priprav glede vseh gornjih točk ter o vseh problemih, ki še niso razčiščeni.

Konferenca bo v klubskih prostorih Mestnega ljudskega odbora Ljubljana. Začetek ob 8.15.

Smrt fašizmu — svoboda narodu!

Tajnik okrajnega ljudskega odbora:  
FRANCE POTISEK, l. r.

— da se dovoli sprememba odstotka plačnega sklada tehle trgovskih podjetij: Trgovsko podjetje Borovnica od 4.70 % na 4.60 odstotka, Trgovsko podjetje »Center« Črnuče od 4.40 odstotka na 3.90 odstotka, trgovsko podjetje »Planina« Domžale 3.90 odstotka na 3.70 %, trgovsko podjetje »Napredek« Domžale od 3.45 % na 3.50 %, trgovsko podjetje »Naša krila« Domžale, od 10.70 % na 9.50 %, trgovsko podjetje »Kočna« Kamnik od 3.45 % na 3.70 %, trgovsko podjetje »Zvezda« Kamnik od 3.50 odstotka na 3.70 %, trgovsko podjetje »Kamniška Bistrica« od 4.70 % na 4.60 %, trgovsko podjetje »Naša knjiga« Litija od 11.7 % na 10.60 %, trgovsko podjetje »Tisje« Smartno pri Litiji od 3.50 % na 3.60 %, trgovsko podjetje Vrhniko od 3.90 % na 3.70 %, trgovsko podjetje OZZ Ljubljana od 2.10 % na 2.78 %;

— sprejem odločb o sprejemu poroštva;

A) za obratne kredite tehle gospodarskih organizacij:

#### USTANOVITEV OSNOVNE ŠOLE NA SPODNJI SLIVNICI

Odbornik Erv. Rotman, predsednik sveta za prosveto in kulturo OLO je predlagal, da se ponovno ustanovi osnovna šola na Spodnji Slivnici, ki naj bo enooddelčna s poukom v 8 razredih in katere ustanovitev zahtevajo starši 25 šoloobveznih otrok, ki so znatno oddaljeni od dosedanje šole na Grosupljem. Predsednik OLO Miha Berčič je izrazil mnenje, da predlog ni dovolj proučen, ker ni bil dosežen sporazum s prebivalci Malega Mlačeva, ki niso naklonjeni temu predlogu.

Odborniki so razpravljali o predlogu in soglasno sklenili, da se predlog da iz dnevnega reda, dokler se ne doseže sporazum s prebivalci Malega Mlačeva.

#### PERSONALNE ZADEVE

Odbornik Peter Lešnjak, predsednik komisije za volitve in imenovanja je predlagal:

— da se poveča število sodnikov porotnikov pri Okrajnem sodišču v Kamniku od dosedanjih 60 na 62 ter da se izvolita za sodnika porotnika tega sodišča Avpič Stane, poročnik LM, komandir postaje LM Kamnik in Ančnik Anton, nižji vodnik LM, komandir postaje LM Domžale;

— da se imenuje Čonč Damijan, sodnik Okrajnega sodišča v Celju za sodnika Okrajnega sodišča II Ljubljana;

— da se imenuje Hrup Simon, upravnik restavracije štaliarne »Boris Kidrič« v Rogški Slatini za direktorja gostinskega podjetja Litija;

— da se imenuje Fortuna Jakob za direktorja gostinskega podjetja Gor. Logatec;

— da se zavrne pritožba ing. Kreblja Petra proti odločbi o razrešitvi funkcije direktorja podjetja »Svila« Ljubljana.

Odborniki obeh zborov so o vsakem predlogu posebej glasovali. Vsi predlogi so bili sprejeti soglasno.

Odbornik Lešnjak Peter je še predlagal:

— zavrnitev pritožbe Šimnovc Jože proti odločbi predsednika OLO, s katero se ne dovoli izplačilo odpravnine in

— delno ugoditev pritožbi Zajca Antona, logarja v Tomišlju proti odpovedi službe s strani OLO.

Odborniki okrajnega zbora so o obeh predlogih razpravljali ter so oba predloga soglasno sprejeli.

#### VOLITVE ODBORNIKOV LJUDSKEGA ODBORA NOVEGA OKRAJA

Tajnik OLO France Potisek je podal zaključno poročilo o delu iniciativnega odbora za formiranje komun za mesto in okraj Ljubljana ter je v skla-

du z določili zakona o izvedbi nove ureditve občin in okrajev pojasnil način volitev in koliko odbornikov se izvoli za ljudski odbor novega okraja (poročilo je priobčeno na drugem mestu).

Nato je predsednik za volitve in imenovanja Lešnjak Peter predlagal izvolitev tehle odbornikov:

A) v okrajni zbor ljudskega odbora novega okraja (29 odbornikov dosedanjega okrajnega zbora):

BOROVNICA:  
Čerin Janez, livar, Dol 36, p. Borovnica;

DOBROVA pri Ljubljani:  
Ing. Muha Gašper, podpredsednik OLO;  
Oblak Jože, kmet, Dolenja vas;

DOMZALE:  
Habjan Franc, delavec v »Tokko«, Domžale;  
Demšar Stefan, direktor »Universale«, Domžale;  
Majcen Lovro, uslužb. Prelog-Ihan 17, p. Domžale;  
dr. Komotar Ciril, Lukovica št. 3;

GROSUPLJE:  
Lesjak Janez, direktor »Motvoz in platno«, Grosuplje,  
Perme Janez, čevljar, Podgorica 4;

IVANČNA GORICA:  
Poljanc Anton, kmečki delavec, Gabrovčec,  
Zorec Gašper, čevljar, Šentvid 13;

KAMNIK:  
Janko Alfred, predsednik LOMO Kamnik,  
Kregar Franc, delavec, Spodnje Stranje,  
Fakin Iva, učiteljica, Moste pri Komendi,  
Hribovšek Zdravko, kmet, Motnik št. 16;

LITIJA:  
Smerkolj Martin, uslužbenec, Ribče 95,  
Krhlikar Jože, delavec, Litija 31,  
Berčič Miha, predsednik OLO;

LJUBLJANA-ČRNUČE  
Lešnik Peter, ključavničar, Črnuče št. 106;

LJUBLJANA-RUDNIK:  
Grebenc Alojz, kmet, Vrbljenje,  
LJUBLJANA-VIČ:  
Zdehar Anton, zidar, Vnanje gorice,

LOGATEC:  
Nagode Anton, delavec, Dolnji Logatec,  
Grdadolnik Franc, uslužbenec, Rovte 68;

MEDVODE:  
Mravljje Franc, mizar, Vikrče 24,  
Notar Karel, uslužb., Medvode;

MENGES:  
Blejč Anton, direktor »Traka«, Mengeš;

MORAVČE:  
Klopčič Martin, kmet, Kokošnje,

VRHNIKA:  
Grabeljšek Karel, uslužbenec, Vrhniko,  
Birtič Pavel, kmečki delavec, Stara Vrhniko.



sprejel tudi statut okraja, v soboto 30. julija t. l.

Po razpravi sklene Mestni ljudski odbor, da bo volitve v novi okrajni ljudski odbor opravil na ločenih sejah dne 29. julija.

Tov. predsednik je poročal dalje, da je Iniciativni odbor razpravljal dalje tudi o konstituiranju novih občinskih odborov na območju mesta in o predlogih, ki jih bo treba v tej zvezi pripraviti. Iniciativni odbor predlaga v sporazumu z občinskimi iniciativnimi odbori, da pridejo dosedanji odborniki MLO obeh zborov v tisti občinski ljudski odbor, v katerem je njihovo stanovanje, če pa narekujejo potrebe smotrnosti, se pa predlog občinskega iniciativnega odbora vključijo tudi v kako drugo občino na območju mesta. Potrebne dodatne volitve na zborih volivcev bodo do 15. avgusta, t. l., najkasneje do 22. avgusta, pa naj se konstituirajo novi občinski ljudski odbori, ker je z zakonom določeno, da pričnejo s 1. septembrom 1955 nove občine poslovati.

Predlog tov. predsednika je bil v celoti soglasno odobren.

Tov. predsednik je končno opozoril vse ljudske odbornike, da so sklepi in poročila seje Iniciativnega odbora tiskani v »Glasniku« in da naj jih odborniki sproti spremljajo.

IV

POROČILO TAJNIKA O DELU MLO

Poročilo tajnika MLO tov. Silvota Sivica je bilo v celoti objavljeno v »Glasniku« št. 46, 47 in 48. Tov. predsednik je predlagal razpravo v zvezi s poročilom.

Razpravljali so odborniki: Franc Drobež, dr. Marijan Dular, Olga Kraigher, Marijana Drakslar, Miroslav Černivec, Božo Mravlje, ing. Marijan Tepina in ing. Sonja Oblak-Lapajne.

Poročilo je bilo soglasno sprejeto.

V

RAZPRAVA IN SKLEPANJE O NOVIH GARANCIJSKIH IZJAVAH ZA GOSPODARSKO ORGANIZACIJO

Odbornik ing. Viktor Bajec, član Sveta za gospodarstvo

MLO je po obrazložitvi predlagal, da se sprejme:

a) garancijska izjava za gospodarsko organizacijo »Kmetijski pridelki« 2.000.000 din — za dopolnilni obratni kredit z veljavnostjo do 31. dec. 1955.

b) garancijska izjava za podjetje PTT promet 50.000.000 din — za investicijski kredit za dobo 10 let.

Oba predloga sta bila soglasno sprejeta.

VI

RAZPRAVA IN SKLEPANJE O RAZLASTITVI V KORIST DRŽAVE IN ZA POTREBE MLO

Odbornik Ostož Tuma, predsednik Sveta za gradbene in komunalne zadeve je predlagal razlastitev v k. o. Zg. Šiška in to za ureditev dvorišč in dovoza k stanovanjskim blokom v Šiški.

Odbornik Leo Kovačič pa je predlagal kupoprodajno pogodbo med Mestnim ljudskim odborom in Cigoj Anico kot kupcem za prodajo inventarja iz likvidiranega podjetja »Brivnica in česalnica Jezica«.

O predlogih so razpravljali odborniki: Marijana Drakslar, Božo Mravlje, Ostož Tuma, Kurnar Andrej in republiški odbornik Ivan Curk.

Oba predloga sta bila stavljenaa z dnevnega reda s sklepom, da Svet za gradbene in komunalne zadeve oziroma Svet za gospodarstvo o njih ponovno razpravljata.

VII

OBLOČBA O PREIMENOVANJU DOMA BABIŠKE ŠOLE V FINANČNO SAMOSTOJNI ZAVOD

Odbornik Ivan Rožmanec je predlagal, da se sprejme odločba, s katero se preimenuje dosedanja proračunska ustanova Dom babiške šole v Ljubljani v finančno samostojen zavod.

Predlog je bil soglasno sprejet.

VIII

PERSONALNE ZADEVE

Odbornik Božo Mravlje je poročal za komisijo, ki je bila imenovana za ponovni pregled dela direktorja »Kmetijski pridelki« tov. Franca Kregarja, da

je komisija ugotovila, da je podjetje po prvem pregledu stanje izdatno izboljšalo in da se namesto sprejete garancije 4.670.000 din odobri garancija v znesku 6.670.000 din.

Sprejet je bil sklep, da direktor ostane na mestu, glede predloga o povečanju garancije pa naj predhodno sklepa Svet za gospodarstvo MLO.

Odbornik Jože Kopitar, predsednik komisije za izvolitve in imenovanja je predlagal:

a) da se razreši Janez Furlan kot direktor podjetja »Gasilski servis«, ker bo upokojen;

b) da se imenuje Franc Bugar za poslovodjo trgovine »Ideal« v sestavu trgovskega podjetja »Kovina«;

c) da se na lastno prošnjo razreši Justin Marinčič kot upravnik samostojnega gostišča »Pod lipo«;

č) da se imenuje komisija, ki bo pretresala predlog podjetja »Novost« za razrešitev poslovodje. V komisijo so predlagani odborniki: Jože Kavčič, Franc Pipan in Franc Borštnik;

d) da se imenuje komisija, ki bo pretresala predlog finančne inšpekcije MLO za razrešitev upravnikova podjetja »Učila«, Vodnikova cesta. V komisijo so predlagani odborniki: Jože Kavčič, Zdravko Rakušek in Franc Pipan.

Vsi predlogi so bili soglasno sprejeti.

e) da se za direktorja zavoda »Zale« imenuje Anton Černivec.

K predlogu je stavlil pripombo Ostož Tuma, predsednik Sveta za gradbene in komunalne zadeve.

Predlog je bil stavljen z dnevnega reda.

Odbornik Marijan Urbančič je predlagal v imenu komisije:

a) da se imenuje Martin Jošt za direktorja podjetja »Kmetijski magazin«;

b) da se imenuje dr. Milan Perušek za direktorja Rafinerije dragih kovin;

c) da se imenuje Marija Mandušič za upravnikova samostojnega gostišča »Gostilna otok Vis«;

č) da se imenuje Milka Pleterky za poslovodjo trgovine v sestavu trgovskega podjetja »Izbira«;

d) da se imenuje Štefan Miholič za poslovodjo trgovine v sestavu trgovskega podjetja »Elektrotehna«, Titova cesta 17. Vsi predlogi so bili soglasno sprejeti.

IZ ZAPISNIKA

37. SEJE ZBORA PROIZVAJALCEV MESTNEGA LJUDSKEGA ODBORA GLAV. MESTA LJUBLJANE, DNE 6. JULIJA 1955

Sejo je vodil odbornik Viljem Stanič.

Zapisnik seje je vodil Vinko Butala, šef Upravno-pravnega odseka MLO.

Za overitelja zapisnika sta bila soglasno izvoljena odbornika Jože Jager in Alojz Matelič.

K zapisniku 36. seje zbora proizvajalcev je odbornik Jože Gasparič stavlil pripombo, da se podjetje omenjeno v zapisniku ne imenuje »Elektro-obnova«, temveč »Elektro-nabava«. S to pripombo je bil zapisnik soglasno sprejet.

Seja je bila sklepčna, ker je bilo od 60 odbornikov prisotnih 34.

Predsedujoči je predlagal naslednji

dnevni red

1. Razprava in sklepanje o zaključnih računih za leto 1954 za nekatere gospodarske organizacije.

Predlagani dnevni red je bil soglasno sprejet.

I

RAZPRAVA IN SKLEPANJE O ZAKLJUČNIH RAČUNIH NEKATERIH GOSPODARSKIH ORGANIZACIJ ZA L. 1954

Odbornik Jože Gasparič, član komisije za potrjevanje zaključnih računov je podal k posameznim zaključnim računom problematiko in predlagal, da se potrdijo zaključni računi naslednjim gospodarskim organizacijam:

Tapetništvo in dekoracija, »Kroj«, Poljanska cesta, Tovarna Kemičnih izdelkov »Arbo«,

Dnevni red je bil izčrpan in predsednik je zaključil sejo.

Predsednik:  
Dr. Marijan Dermastia, l. r.  
Vodja zapisnika:  
Branko Goslar, l. r.  
Overitelja zapisnika:  
Marijana Drakslar, l. r.  
Jože Janežič, l. r.

Podgrad, Pekarna »Breg«, »Parketar«, produktivna zadruga z. o. j., Sliko-plešk, Mizarska zadruga, Ljubljana — Vič, »Opremotehna«, Podjetje »Sumi«, Gradbeno podjetje, Trnovo, Tovarna mesnih izdelkov, »Gradis«, »Tegrad«, »Gruda«, Kooperativa, Modna oblačila, Mladinska knjiga, Tehnoimpeks, »Angora«, »Vinocet«, »Karton«, »Lek«, tovarna zdravil, »Telekomunikacije«, Ljubljana-Pržanj, »Izolirka«, »Elektra«, Tovarna trakov »Totra«, Karoserija, »Slovenija — ceste«, »Alko«, »Agrotehnika«, Tovarna tehničnih olj »Oljarna«, »Ljubljana-eksport«, »Stavba«, Polje, »Zaga«, Ljubljana, »Jugo-tekstil«, podjetje za izvoz in uvoz, »Slovenija-živilno-prometa«, »Železnina«, Parmova ulica 33., »Tehnika«, Državni obrtni mojster Ciril Podržaj, »Tobak« (staro poslovanje), Elektro energetski sistem, »Tesar«, Gradbeno podjetje »Graditelj«, Gradbeno podjetje »Obok«, Tovarna gradbenih polizdelkov, Moste, Trgovsko podjetje »Kmetijski pridelki« in Mestna hranilnica Ljubljanska.

Zaključne račune za vse zgoraj navedene gospodarske organizacije je zbor proizvajalcev potrdil soglasno.

Dnevni red je bil izčrpan in predsedujoči je zaključil sejo.

Predsedujoči:

Viljem Stanič, l. r.  
Vodja zapisnika:  
Vinko Butala, l. r.  
Overovitelja zapisnika:  
Jože Jager, l. r.  
Lojze Matelič, l. r.

Izdaja Založništvo »Ljubljanski dnevnik, direktor Stane Škrabar, odgovorni urednik Ivo Tavčar.

Izveček iz poročila o poslovanju pleskarskega in soboslikarskega podjetja »OLEPŠAVA«, Ljubljana, Aljaževa 35, v letu 1954

Podjetje je bilo ustanovljeno z odločbo MLO glavnega mesta Ljubljana dne 15. novembra 1954.

V letu 1954 je podjetje zaposlovalo povprečno 11 delavcev, 3 vajence in 2 uslužbenca ter ustvarilo 984.838 din prometa, to je 100%. Obveznosti do družbene skupnosti je podjetje poravnalo v redu. Podjetje je rentabilno, knjigovodstvo ažurno in v redu. Delovni kolektiv podjetja je imel zasedanja redno.

AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1954 PASIVA

Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din	Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din
A. Osnovna in izločena sredstva			A. Viri osnovnih in izločenih sredstev		
1.	Osnovna sredstva	311	1.	Sklad osnovnih sredstev	311
2.	Investicije v teku	—	2.	Dolgoročni kredit za dokončane investicije	—
3.	Izločena sredstva in druga investicijska sredstva	—	3.	Razni skladi	—
B. Obratna sredstva			4.	Dolgoročni kredit za finansiranje investicij	—
4.	Skupna obratna sredstva	566	5.	Drugi viri finansiranja investicij	—
C. Sredstva v obračunu in druga aktiva			B. Viri obratnih sredstev		
5.	Kupci in druge terjatve	994	6.	Viri obratnih sredstev (skupno)	—
6.	Druga aktiva	14	C. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva		
D. Finančni uspeh			7.	Dobavitelji in druge obveznosti	1.273
7.	Razporejeni dobiček	37	8.	Druga pasiva	280
8.	Izguba	—	D. Finančni uspeh		
	Skupaj:	1.922	9.	Dobiček	37
			10.	Kritje izgube	—
			Skupaj:		1.922

Vodja računovodstva:  
Slavka Mlačnik

Predsednik upravnega odbora:  
Lado Madon

Direktor podjetja:  
Franc Medvešek

### Izvelek iz poročila o poslovanju ONPZ KNJIGOVEZOV IN TORBARJEV, Ljubljana, Stari trg 18, v letu 1954

Zadruga je bila ustanovljena dne 15. I. 1941 z odločbo MLO glavnega mesta Ljubljana.

V letu 1954 je zadruga zaposlovala povprečno 10 delavcev in nameščencev ter ustvarila 162.000 din prometa. Obveznosti do družbene skupnosti so bile poravnane. Zadruga je rentabilna, knjigovodstvo ažurno in v redu. Upravni odbor je imel zasedanja redno ter so se tekoči problemi sproti reševali.

AKTIVA			B I L A N C A na dan 31. decembra 1954.			PASIVA		
Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din	Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din			
<b>A. Osnovna in izločena sredstva</b>			<b>A. Viri osnovnih in izločenih sredstev</b>					
1.	Osnovna sredstva	98	1.	Sklad osnovnih sredstev	98			
2.	Investicije v teku	—	2.	Dolgoročni kredit za dokončane investicije	—			
3.	Izločena sredstva in druga investicijska sredstva	1,257	3.	Razni skladi	3,530			
<b>B. Obratna sredstva</b>			<b>B. Viri obratnih sredstev</b>					
4.	Skupna obratna sredstva	11,016	6.	Viri obratnih sredstev (skupno)	6,004			
<b>C. Sredstva v obračunu in druga aktiva</b>			<b>C. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva</b>					
5.	Kupci in druge terjatve	7,922	7.	Dobavitelji in druge obveznosti	10,661			
6.	Druga aktiva	—	8.	Druga pasiva	—			
<b>D. Finančni uspeh</b>			<b>D. Finančni uspeh</b>					
7.	Razporejeni dobiček	237	9.	Dobiček	237			
8.	Izguba	—	10.	Kritje izgube	—			
		Skupaj:			Skupaj:	20,530		
Vodja računovodstva:		Predsednik upravnega odbora:		Direktor podjetja:				
Romana Stojan		Stane Ogrinc		Mirko Teršan				

### Izvelek iz poročila o poslovanju samostojne trgovine »SORA«, Ljubljana, Tavčarjeva 6, v letu 1954

Trgovina se je osamosvojila 1. julija 1954 po odločbi MLO Ljubljana. V letu 1954 je zaposlovala povprečno 5 uslužbencev, ter ustvarila 10,202.669 din prometa, ali 113%. Obveznosti do družbene skupnosti so bile v redu poravnane. Podjetje je rentabilno, knjigovodstvo ažurno in v redu. Tekoči problemi so se reševali sproti na sestankih delovnega kolektiva.

AKTIVA			B I L A N C A na dan 31. decembra 1954.			PASIVA		
Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din	Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din			
<b>A. Osnovna in izločena sredstva</b>			<b>A. Viri osnovnih in izločenih sredstev</b>					
1.	Osnovna sredstva	473	1.	Sklad osnovnih sredstev	473			
2.	Investicije v teku	—	2.	Dolgoročni kredit za dokončane investicije	—			
3.	Izločena sredstva in druga investicijska sredstva	109	3.	Razni skladi	109			
<b>B. Obratna sredstva</b>			<b>B. Viri obratnih sredstev</b>					
4.	Skupna obratna sredstva	1,424	6.	Viri obratnih sredstev (skupno)	1,009			
<b>C. Sredstva v obračunu in druga aktiva</b>			<b>C. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva</b>					
5.	Kupci in druge terjatve	129	7.	Dobavitelji in druge obveznosti	518			
6.	Druga aktiva	4	8.	Druga pasiva	30			
<b>D. Finančni uspeh</b>			<b>D. Finančni uspeh</b>					
7.	Razporejeni dobiček	10	9.	Dobiček	10			
8.	Izguba	—	10.	Kritje izgube	—			
		Skupaj:			Skupaj:	2,149		
Vodja računovodstva:		Predsednik upravnega odbora:		Direktor podjetja:				
Jože Glad		Iva Mežik		Rudolf Bauer				

### Izvelek iz poročila o poslovanju samostojnega gostišča »POD GRADOM«, Ljubljana, Vodnikov trg 2, v letu 1954

Podjetje je bilo ustanovljeno dne 1. julija 1954 z odločbo MLO Ljubljane.

V letu 1954 je podjetje zaposlovalo 9 delavcev in nameščencev ter ustvarilo od 10. avgusta 1954, ko so bile zaključene investicije lokala, 4,316.408 din prometa. Obveznosti do družbene skupnosti so bile poravnane. Podjetje je rentabilno. Delovni kolektiv je tekoče probleme sproti reševal.

AKTIVA			B I L A N C A na dan 31. decembra 1954			PASIVA		
Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din	Zap. št.	Naziv postavke	Znesek v 000 din			
<b>A. Osnovna in izločena sredstva</b>			<b>A. Viri osnovnih in izločenih sredstev</b>					
1.	Osnovna sredstva	583	1.	Sklad osnovnih sredstev	583			
2.	Investicije v teku	762	2.	Dolgoročni kredit za dokončane investicije	88			
3.	Izločena sredstva in druga investicijska sredstva	82	3.	Razni skladi	—			
<b>B. Obratna sredstva</b>			<b>B. Viri obratnih sredstev</b>					
4.	Skupna obratna sredstva	1,161	6.	Viri obratnih sredstev (skupno)	340			
<b>C. Sredstva v obračunu in druga aktiva</b>			<b>C. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva</b>					
5.	Kupci in druge terjatve	7	7.	Dobavitelji in druge obveznosti	1,581			
6.	Druga aktiva	4	8.	Druga pasiva	7			
<b>D. Finančni uspeh</b>			<b>D. Finančni uspeh</b>					
7.	Razporejeni dobiček	64	9.	Dobiček	64			
8.	Izguba	—	10.	Kritje izgube	—			
		Skupaj:			Skupaj:	2,663		
Vodja računovodstva:		Predsednik upravnega odbora:		Direktor podjetja:				
Marijan Lombar		Anica Može		Rudi Vider				